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1. Ynpoctutb a)4 6)-2 B)-4
2. Hawntun yrnbl TpeyronbHWKa, ecnuv ero yribl OTHOCATCA KakK
1:2:3.
a) 30, 40, 110 6) 30, 60, 90 B) 60, 20, 100
3. YKaXKnte XMBOTHbIX, KITaCcC KOTOPbIX onpeaerieH BepHo (rno
PUCYHKY).
4. Kakoe paBneHne OormKeH MMeTb NoXapHbIN HAacoc, YTOoObI
nogasaTb Boay Ha BbicoTy 80 mM?

a) 900000 Ma ©6) 800000 NMa B) 1000000 IMa

5. o aTnacy onpenennTb Kakoe N3 Mopeu rmybxe: bepmnHroso
nnn bantunckoe?

a) bepuHroso 6) banTunckoe B) oguMHAaKOBbIE



10 20 30 |30
ANTEBPA
rEMETPUS 10 20 (30 |50
OUNINKA 10 20 (30 |50
rEOrPA®US 10 20 |30 |50
BNOJIOT NS 10 20 (30 |50
K3 10 20 30 |50




AJITEBPA  10b

ECTb Y CJIOBA, A TAKXE Y
OEPEBA, AEWWE ECTb WY
YPABHEHWA

NS



AJITEBPA 20b

HASOBUTE
OOPMYIJTY ONA
HETHOI'O HACIIA,
oA HEYETHOIO

HACIIA &



AJITEBPA  30b

BblHNCITINTE



AJI EBPA 506

HAVWONTE HEW3BECTHOE
X W3 TIPOMNOPLNA

N



[EOMETPUA 106

HASOBUTE ABTOPA
YUYEBHVKA TEOMETPUW

7-9 KJINACC



[EOMETPUNA  20b6

B PABHOBEJPEHHOM
TPEYTOJIbHUKE OOHA
CTOPOHA 25 CM, OPYTAA

10 CM.

KAKAA N3 HNX ABINAETCH
OCHOBAHNEM?



[EOMETPUA 306

AoKasaTb, YTO
alle




[EOMETPUA 50b

onpeijeJintc e TpeyroJibHMKa
B 3aBNCMMOCTHK OT Yrnoe




OUN3SVKA  10B

[ louemy B Mope
nerye gepXkatbca Ha
BOOE, YEM B peke?

\_



OPN3NKA  20b

Ha3oBuUTe BENMUYUNHY

HOPManbHOIo
aTMOCdepHOro
NaBneHuns.



OU3NKA 30b

[Touemy pbIOY,
BbIHYTYHO 13 BOAbI,
TPYOAHO yOepXaTb B

pyKax?

Y



PU3NKA 50b

[louemy BbICTpen u3
MariokannmdoepHon BUHTOBKMU B
AULI0, CBAPEHHOIO BKPYTYVYIO,
OCTaBNdeT NyneBoe
OTBEepcTMe, a Npu BbICTpene
B CbipO€e SWLI0, OHO
pasnetaeTtcsi Bapeobesrn?

\



[[EOI'PAPUNA 106

OnpepennTb MNo
aTNacy BbICLUYH TOYKY
| UManaes.

Y



[[EOI PAOUHA 20b

Kakoe Bpem4d roga B
Puno-ge->XaHeunpo,
ecnun y Hac BecHa?

\_



[[EOI'PAPUNA 306

13BEeCTHO, YTO Npu NoAbLEME Ha
BbICOTY 1 KM Temnepartypa
BO34yXxa B Tponocdepe
CHUKaeTca Ha 6 C. Onpepenute
TemMmneparTypy Bo3gyxa Ha BbICOTE
4 KM, eCnun y NoBePXHOCTU 3eMIN

OHa cocTaBnsdeT +18 C .



[[EOI PADUA o0b
[Touemy CeBepo-ATnaHTn4eckoe

TeYeHue, nmeroLee
Temnepartypy BOAbl BCErO

+12 C, cumtaeTca TennbiMm,

a KaHapcKkoe TevyeHue C
Temnepartypon Boabl +19°C
cYMUTaeTCsa XOnoaHbIM? U



BENOJNOTIMNA 106

KTO CnUT rornmoBow
BHN3?

N\



BENOJNOTIMNA 20b

Ha3oBUTE 3Bepen,
KOTOpble MOryT CcTaTb
ngoegamm’?

\_J



BENOJOI A 10]=

[ louemy aBCcTpannMnUcKoro
cymMyaToro measeas

Koanbl - HET HX B OQHOM
3oonapke EBponbi?

\_J



BENOJNOTIMNA 50b

Kak B3BECUTb pbLIOY
0e3 BecoB?



K 3T 106

HaszoBuTte
nyTelleCcTBEHHUKA,
COBEPLUMBLLEIO
nepBoOe KPYrocBeTHOE

nytewlecteme?



K 3T 20b

Ha3oBuTe y4eHOoro, 0 KOTOpPoOM
A.C. INywkuH ckasan: «OH
co3gan nepBbi PYCCKUA
yHuBepcutet. OH, ny4ylue
cKka3aTb, caM Dbl HAWKM

YHUBEPCUTETOMY.



K3 306

0 OH cHa4yana cTosan Ha TpaguLMOHHOW
TOYKe, npeanaras pasHble
AokKasaTternbCTBa akCMOMbl napansenbHbIX
NMTMHUN, HO 3aTEM OH BblCKa3asics, 4To
CTPOroro gokasarenbcrtBa CeN UCTUHbI OO0
CUX MOP HE MOITMN CbICKaTb, a Kakne obinu
OaHbl HE 3aCly>XUBatoT ObITb MOYTEHbLI B

MOJIHOM CMbICJ1€ MaTEMATUHECKUMU

nokasatenbctBamu. Kto a1o?



K 3T 506

Kakomy y4yeHoOMY
npuHaanexarT crnosa:

«HWn4yero He cyllecTByeT,
KpomMe aTOMOB U MYyCTOro

MpoOCTpaHCTBa. g



